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Podium Witteman
[bookmark: txtstartbrief]Met Shunske Sato & Dana Zemtsov

Uitzending:      zondag 23 september 2018, van 18.05 tot 19.05 uur op NPO 2
Website:            www.podiumwitteman.nl

Paul Witteman ontvangt violist Shunske Sato, altviolist Dana Zemtsov en het Zemtsov Altviool Kwartet, tubaïst Matthijs Leffers en de Nederlandse Bachvereniging.

[bookmark: _GoBack]Barokviolist Shunske Sato is de nieuwe artistiek leider van de Nederlandse Bachvereniging. Sato volgt Jos van Veldhoven op die de Nederlandse Bachtraditie 35 jaar heeft bewaakt, wat grote voetsporen zijn om in te treden. In Podium Witteman presenteert Shunske Sato zich met een van de zes Brandenburgse Concerten van Bach. 

De jonge altvioliste Dana Zemtsov is bezig aan een geweldige, internationale carrière. De 26-jarige is een ware globetrotter. In Podium Witteman komt Dana samen met haar familiekwartet van vier altviolisten: vader Mikhail Zemtsov, moeder Julia Dinerstein en neef Daniil Zemtsov. 

In de nieuwe serie Pauls Jonge Helden speelt deze week tubaïst Matthijs Leffers. De Groningse koperblazer won eerder dit jaar de eerste prijs van het Grachtenfestival Conservatorium Concours. Heel verrassend, want de tuba staat nou niet bepaald bekend als solo-instrument. Matthijs Leffers bewijst dat het wel kan!

Podium Witteman omarmt de wereld van de klassieke muziek, maar zoekt ook de grenzen op met andere genres zoals pop, wereldmuziek, of jazz. Met ruimte voor bijzondere verhalen, jong talent en optredens van topmusici.

Podium Witteman wordt wekelijks uitgezonden op NPO 2, live vanuit De Hallen in Amsterdam. Het NTR-programma wordt daarna twee keer herhaald: op maandag om 23:45 uur en op zaterdagmiddag om 14:20 uur.

Noot voor de redactie (niet ter publicatie): neem voor meer informatie contact op met NTR Marketing & Communicatie, tel: 088-7799 111 of communicatie@ntr.nl. Zie ook de perssite www.ntr.nl/pers 
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